1)При нормальном падении света на дифракционную решетку обнаружено, что под углом дифракции φ=35º совпадают максимумы линий с длинами волн λ1 = 0,63 мкм и λ2 = 0,42 мкм.

Максимальный порядок для второй линии в спектре этой решетки kmax=5. Определить период решетки.
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4) Найти логарифмический декремент колебаний θ системы, для которой резонанс наблюдается при частоте, меньшей собственной частоты ν0=10 кГц на ∆ν=2 кГц (препод сказал ОБЯЗАТЕЛЬНО использовать формулу приблизительного вычисления корня 

√1+α   при малых α)
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